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За нарушения, предусмотренные Кодексом Российской Федерации об административных
правонарушениях (КОАП РФ), компания и ее должностные лица могут быть привлечены к
административной ответственности.

Дела об административных правонарушениях рассматриваются в течение 15 дней со дня
получения протокола.

А решение о наложении штрафа вступает в силу по истечении 10 дней со дня его вынесения.

В течение этого времени вы можете обжаловать его вышестоящему должностному лицу или в
суде.

Если решение не применяется и оно вступило в силу, налогоплательщику дается еще 30 дней
на добровольную уплату штрафа.

За нарушение, допущенные фирмой административные штрафы налагаются и на ее
должностных лиц (руководителя и главного бухгалтера).

Уголовная ответственность по статье 171 НК РФ может быть привлечена, если компания
осуществляет свою деятельность без государственной регистрации или лицензии или
представила заведомо ложные документы, а ее доход после нарушения составит 90 000
рублей; согласно статье 194,199 НК РФ, если сумма неуплаченных налогов или таможенных
платежей превышает 450 000 рублей.

Если компания осуществляла предпринимательскую деятельность без государственной
регистрации или лицензии, то ответственность несут должностные лица.

Отягчающими обстоятельствами признаются следующие случаи:

- если преступление было совершено организованной группой;

- гражданин уже был вовлечен в незаконное предпринимательство или незаконную
банковскую деятельность;

- компания получила доход в размере более 225 000 рублей после нарушения.

Если компания уходит от уплаты налогов, то к ответственности могут быть привлечены:
руководитель, главный бухгалтер либо другие сотрудники, включившие заранее искаженные
данные в бухгалтерские документы; лица, организовавшие преступление (организаторы),
лица, провоцировавшие к преступлению (подстрекатели), лица, которые способствовали
совершению преступления советами, инструкциями и т.д.

Отягчающими обстоятельствами признаются следующие случаи:

- если преступление было совершено повторно или по предварительному сговору
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организованной группой;

- гражданин уже был осужден за налоговое преступление, и судимость не погашена или не
снята;

- компания уклонилась от уплаты налогов в особо крупном размере: сумма неуплаченных
налогов составляет более 2 250 000 рублей.

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации физическое лицо может быть
привлечено к налоговой ответственности по достижении 16-летнего возраста (пункт 2 статьи
107 НК РФ). Если в раннем возрасте у ребенка появляется обязательство платить налоги или
подавать декларацию, родитель или другой законный представитель обязан реализовать его
за него. Более того, по мнению определенных служебных лиц, законный представитель также
будет нести ответственность за неисполнение таких обязанностей. Но я должен сказать, что
это не следует непосредственно из НК.

В случае, если обнаружено нарушение налогового законодательства, то налоговые сотрудники
обязаны применить в отношении нарушителя налоговые санкции. Мера наказания за
нарушение находится в прямой зависимости от того действовало лицо умышленно или
неумышленно. Также важную роль в определении наказания определяет факт содействия
налоговым органам. Возникают ситуации, когда налогоплательщик может уплатить
излишнюю сумму налога, в таком случае ему возмещается данная разница. Если срок
обнаружения данного факта со стороны налоговых органов был затянут, то сумма будет
возвращена с процентами.
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